

ROMÂNIA
MINISTERUL APĂRĂRII NAȚIONALE
CENTRUL MILITAR ZONAL CONSTANȚA

Nr. A-348 din 05.02.2024

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN
CONSTANȚA
EXEMPLAR UNIC
NECLASIFICAT
INTRARE
IEȘIRE Nr. 664
05 02 2024

Destinatari:	Inspectoratul școlar județean Constanța; Școlile gimnaziale din județul Constanța
Expeditor:	Biroul informare-recrutare/ Centrul militar zonal Constanța
Nr. Fax	0241.484.399
e-mail	um02595@mapn.ro recrutare_constanta@mapn.ro

În atenția directorilor instituțiilor de învățământ gimnazial!

Domnilor directori,

Biroul informare-recrutare din cadrul Centrului militar zonal Constanța transmite Informarea privind oferta educațională a Ministerului Apărării Naționale, cu rugămintea de a fi adusă la cunoștința elevilor de clasa a VIII-a și a părinților acestora:

INFORMARE PRIVIND ADMITEREA LA COLEGIILE NAȚIONALE MILITARE

Pentru anul de învățământ 2024-2025, Ministerul Apărării Naționale vine în întâmpinarea tinerilor (băieți și fete) din municipiul și județul Constanța cu o ofertă educațională generoasă:

* **816 locuri** pentru învățământul liceal militar, alcătuit din **5 colegii naționale militare**:

1. **Colegiul național militar „Dimitrie Cantemir”, Breaza**, județul Prahova – 168 locuri;
2. **Colegiul național militar „Mihai Viteazul”, Alba Iulia**, județul Alba- 168 locuri;
3. **Colegiul național militar „Ștefan cel Mare”, Câmpulung Moldovenesc**, jud. Suceava- 168 locuri;
4. **Colegiul național militar „Tudor Vladimirescu”, Craiova**, județul Dolj- 168 locuri;
5. **Colegiul național militar „Alexandru Ioan Cuza”, Constanța**, județul Constanța- 144 locuri.

Sunt eligibili candidații care sunt înmatriculați în clasa a VIII-a, care fac dovada promovării evaluării/ testelor naționale și care nu depășesc vârsta de 16 ani în cursul acestui an.

Termenul limită de înscriere a candidaților este 22.03.2024.

Învățământul militar este învățământ de stat, vocațional, gratuit, parte integrantă a sistemului național de învățământ.

Înscrierea candidaților se face ONLINE, prin accesarea site-ului
<https://www.recrutaremapn.ro/signupform.php>.

Pentru a participa la concursul de admitere în instituțiile militare de învățământ, candidații vor parcurge următoarele etape:

- înscrierea candidaților de către unul dintre părinți/apartinători legali;
- susținerea probelor de selecție (evaluarea psihologică și evaluarea aptitudinilor fizice), la Centrul Zonal de Selecție și Orientare - Constanța;
- efectuarea unui examen medical la o unitate sanitară militară (Spitalul Militar de Urgență „Alexandru Gafencu” Constanța);
- definitivarea dosarului de candidat, la sediul Biroului informare-recrutare din cadrul Centrului militar zonal Constanța;
- susținerea testelor grilă la disciplinele: limba și literatura română și matematică.

După susținerea admiterii, precum și pentru întocmirea dosarului fizic, candidații se prezintă la sediul Biroului informare-recrutare din cadrul Centrului militar zonal Constanța, situat în orașul Constanța, strada Mircea cel Bătrân, nr.106, de luni până vineri între orele 08.00 - 16.00, iar informații suplimentare se pot obține la telefoanele 0241.484.399 sau 0241.484.350.

Pe toată durata pregătirii în instituțiile prezentate se oferă gratuit școlarizare, cazare, echipament, hrană și asistență medicală, acces la baze sportive, biblioteci, laboratoare și multe alte facilități. Activitățile școlare, dar și cele extracuriculare, oferă elevilor reale condiții de dezvoltare din toate punctele de vedere, într-un mediu adecvat, dar și perspectiva unei cariere în cadrul Ministerului Apărării Naționale.

ARMATA oferă ceea ce-și dorește orice tânăr aflat în momentul crucial, al alegerii drumului în viață, respectiv: educație gratuită, o bună pregătire profesională, un loc de muncă la finalizarea studiilor, posibilitatea de afirmare și construirea unei cariere, un trai decent garantat de un venit sigur și atractiv.

Informații actualizate în timp real se pot obține accesând pagina de Facebook a Centrului militar zonal Constanța.

Anexă: - Graficul de desfășurare a activităților de recrutare și selecție a candidaților – 1 (unu) exemplar cu 1 (una) filă, neclasificat.

Cu aleasă considerație,

COMANDANTUL CENTRULUI MILITAR ZONAL CONSTANȚA

Comandor

H

Întocm
Plt.maj.  George

